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1. Актуальність теми. В сучасних умовах протистояння воєнній агресії, 

необхідності пошуку наукових відповідей на виклики цифровізації та 

євроінтеграції, а також відповідно до перспектив продовження реформи 

місцевого самоврядування в Україні вирішення науково-практичної задачі 

забезпечення конкурентоспроможності регіонів є надзвичайно актуальним 

завданням. Регіональні економічні системи мають відповідати вимогам 

самодостатності, спроможності до саморозвитку для здатності ефективно 

брати участь в процесах повоєнної відбудови, забезпечення виконання задач 

соціально-економічного та екологічного розвитку суспільства, причому 

цифровізація в даному контексті виступає не лише як чинник сприяння 

розвитку, але і як драйвер трансформацій. Для визначення і підвищення рівня 

здатності громад, регіонів до саморозвитку і участі в зовнішньому 

економічному обміні, в діяльності щодо відродження і збереження людського, 

соціального  капіталу необхідним є застосування науково-обґрунтованого 

підходу до застосування цифрових інструментів для забезпечення 

конкурентоспроможності регіональних економічних систем. 

Зважаючи на значну кількість наукових досліджень питання 

конкурентоспроможності регіонів проведених вітчизняною та світовою 

спільнотою, варто відзначити, що разом з еволюцією наукової думки, 

відповідно до впливу сучасних викликів, наукова задача формування новітніх 

теоретико-методичних засад забезпечення конкурентоспроможності регіонів 

на засадах цифровізації, яка вирішується здобувачкою Львовою Ніною 



Вікторівною, актуалізується не лише у фундаментальному, але і в 

практичному аспектах. Концептуальна позиція авторки дослідження стосовно 

того, що конкурентоспроможність регіону (громади) в сучасних умовах 

протистояння воєнній агресії має визначатись не в класичному розумінні 

конкуренції і змагання, але як здатності протистояти викликам і загрозам та 

забезпечувати належний рівень економічного розвитку та якості життя, 

вважаємо, є актуальною і визначає подальшу значущість всіх елементів 

дослідження. 

 В роботі визначено актуальну сучасну сутність категорії  

конкурентоспроможності, яка є ключовим і безальтернативним чинником 

результативності розвитку економічної системи регіону, громади, країни, який 

можна застосовувати для системного оцінювання рівня розвитку 

територіально-економічної системи за допомогою певного методу. 

Розроблений в дисертації методичний підхід до оцінювання 

конкурентоспроможності регіонів з врахуванням фактору цифровізації став 

основою для побудови відповідного рейтингу областей, який є актуальним з 

точки зору оцінювання цифрового прогресу регіонів. 

Сформований в дисертації методичний підхід до визначення оптимального 

рівня розподілу бюджетних ресурсів громади (регіону, держави) за критерієм 

максимізації рівня конкурентоспроможності, з використанням інструментарію 

цифровізації є особливо актуальним, оскільки може бути застосований як 

елемент інформаційно-аналітичного супроводу прийняття рішень щодо 

забезпечення економічного розвитку на різних рівнях: від державного, до 

регіонального, місцевого. 

Відтак, теоретико-методичне забезпечення конкурентоспроможності 

регіонів України в контексті цифровізації та пошуку відповідей на виклики 

сучасних впливів та загроз є актуальною задачею і залишається важливим 

чинником досягнення успіху в умовах глобалізації та цифровізації економіки, 

а розробка методичного інструментарію щодо оцінювання і планування 

конкурентоспроможності на основі математичної моделі дозволить 

обґрунтовано приймати рішення щодо напрямів економічного розвитку 

регіонів в контексті підвищення їхньої спроможності протистояти викликам і 

загрозам, в тому числі, завдяки застосуванню цифрових інструментів. 



2. Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 

Дослідження виконано відповідно до тематики наукових робіт, а саме: у 

Державній установі «Інститут ринку та економіко-екологічних досліджень 

Національної академії наук України» (м. Одеса) за темами: «Забезпечення 

згуртованості та стабільності розвитку регіональних економічних систем в 

Україні» (2022-2024рр., шифр 3.1.8.77/Б, номер державної реєстрації 

0122U002378, – особистий внесок здобувачки: визначено інституціональні 

засади забезпечення конкурентоспроможності регіонів в контексті реалізації 

цілей згуртованості регіональних економічних систем України в умовах 

повоєнного відновлення,  євроінтеграції та на засадах цифровізації). 

«Модернізація управління економічним розвитком територіальних утворень 

Півдня України» (2024-2026рр., шифр. 3.1.8.89/Б номер державної реєстрації 

0124U003641, – особистий внесок здобувачки: розроблено методичний 

інструментарій з оцінювання рівня конкурентоспроможності регіонів 

України з врахуванням факторів безпеки та цифровізації як вимірника 

результативності системи забезпечення розвитку територіальних утворень 

в умовах повоєнного відродження, євроінтеграції та розвитку економічного 

співробітництва регіонів і громад) та «Інституціональна модернізація 

підприємницького сектору в умовах реформи місцевого самоврядування» 

(2022-2023рр., шифр 3.1.8.82/Б, номер державної реєстрації 0122U002365, – 

особистий внесок здобувачки: сформовано класифікацію стратегічних 

напрямів модернізації економічних систем регіонів на засадах підтримки 

підприємництва та за цільовим критерієм підвищення рівня їхньої 

конкурентоспроможності в контексті цифровізації); у Державній установі 

«Науково-освітній інноваційний центр суспільних трансформацій» (м. 

Чернігів) за темою «Актуальні проблеми сучасних трансформацій» (2022 р., 

№0121U111744); у рамках Постанови Верховної Ради України «Реформи 

галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток інформаційного 

простору України» від 31 березня 2016 року р. №1073-VIII; у рамках 

Постанови Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. №695 «Державна 

стратегія регіонального розвитку на 2021-2027 роки». 

 



3. Ступінь обґрунтованості наукових досліджень, висновків та 

рекомендацій, сформульованих у дисертації: 

Мета і завдання наукового дослідження. Метою дослідження є 

розробка теоретико-методичного забезпечення розвитку та 

конкурентоспроможності регіонів України  в контексті цифрової 

трансформації економіки в умовах викликів повоєнного відродження та 

реалізації перспектив євроінтеграції, на засадах впровадження методів 

оцінювання та моделювання показника конкурентоспроможності. 

Для досягнення поставленої мети в дослідженні вирішені такі завдання: 

1. Ідентифікувати сутність категорії конкурентоспроможності регіонів 

України в контексті сучасних впливів повоєнного відродження, цифровізації 

та перспектив євроінтеграції. 

2. Уточнити інституціонально-концептуальний базис забезпечення 

конкурентоспроможності регіонів України в контексті цифровізації. 

3. Визначити релевантні фактори забезпечення конкурентоспроможності 

регіональних економічних систем в контексті цифровізації та впливу сучасних 

викликів. 

4. Розробити методичний підхід до оцінювання 

конкурентоспроможності економічних систем з врахуванням воєнних 

викликів та пріоритетів цифровізації і євроінтеграції. 

5. Ідентифікувати закономірності впливу цифровізації на стан 

економічного розвитку регіональних економічних систем та наявність 

взаємного впливу 

6. Сформулювати стратегічні напрями для застосування інструментів 

цифровізації, спрямованих на забезпечення регіонального розвитку та 

підвищення рівня конкурентоспроможності регіональних економічних систем. 

7. Розробити механізм та інструментарій організаційно-економічного 

забезпечення реалізації заходів цифрового забезпечення розвитку і 

конкурентоспроможності регіональних систем в контексті повоєнного 

відновлення євроінтеграції та цифровізації. 

8. Обґрунтувати інструменти підвищення конкурентоспроможності та 

стійкості регіональних систем в контексті повоєнного відновлення 

євроінтеграції та цифровізації, зокрема в частині визначення методичного 



інструментарію модельного (інформаційно-аналітичного) забезпечення 

прийняття рішень з управління розвитком економіки.  

Об’єкт дослідження. Конкурентоспроможність економічних систем 

національного, регіонального, локального рівнів на засадах цифровізації. 

Предмет дослідження. Теоретико-методичні засади формування 

організаційно-економічного, фінансово-бюджетного забезпечення повоєнної 

відбудови та конкурентоспроможності регіонів України в контексті 

цифровізації. 

Методи дослідження. У роботі використано загальнонаукові та 

спеціальні методи дослідження, у тому числі: 

а) теоретико-пізнавальні та семантичного аналізу – в процесі 

визначенні понять конкурентоспроможності і цифровізації в діалектичній 

єдності та розгляді методів щодо їх оцінювання засобами статистичного і 

математичного аналізу, при побудові математичної моделі для прогнозування 

сталого розвитку економіки; 

б) чисельні, економіко-математичні – на рівні статистичного аналізу 

вибірки коштів з бюджету та при розробці планування гіпотетичного 

експерименту за показником конкурентоспроможності і його моделювання 

поліноміальною залежністю за алгоритмом, придатним при програмуванні на 

етапі цифровізації; 

в) експериментальні – при розрахунках за отриманими математичними 

моделями справжніх значень видатків з бюджету в межах довірчих інтервалів 

при плануванні гіпотетичного експерименту для побудови математичної 

моделі критерію конкурентоспроможності і розрахунку його максимального 

значення методом крутого сходження; при підтвердженні гіпотези про 

взаємний вплив цифровізації та рівня економічного розвитку і 

конкурентоспроможності регіонів (громад); 

г) інформаційні – при розробці методичного інструментарію щодо 

інформаційно-аналітичного забезпечення обґрунтування розподілу бюджетних 

ресурсів регіону (громади) за критерієм максимізації показника 

конкурентоспроможності. 

Інформаційною базою дослідження є законодавчі та нормативно-правові 

акти Верховної Ради та Кабінету Міністрів, Міністерства розвитку громад та 

територій України, нормативні документи міністерств і відомств; офіційні дані 



Державної служби статистики України; матеріали, опубліковані в наукових  і 

періодичних виданнях, в мережі Інтернету; монографії та наукові публікації з 

тематики дослідження. 

 

4. Наукова новизна одержаних результатів. Найбільш вагомими 

результатами, що мають наукову новизну та одержані авторкою особисто є 

наступні: 

Удосконалено:   

- категоріальний апарат дослідження конкурентоспроможності регіону в 

умовах цифрової трансформації, глобальних викликів і воєнного стану 

шляхом визначення родового поняття - функціональної здатності регіону 

забезпечувати сталий розвиток, безпеку, та адаптивність до змін, згуртованість 

і поєднання з істотними ознаками відтворення ресурсів, інфраструктури, 

людського і соціального капіталу, створення сприятливих умов для бізнесу, 

інвестицій, інновацій, раціоналізації фінансово-бюджетних ресурсів, 

активізації економічного співробітництва в міжрегіональному та 

міжнародному вимірах; 

- методичні засади оцінювання конкурентоспроможності регіональних 

економічних систем, які ґрунтуються на принципах релевантності, 

багаторівневості, інформаційної доступності, включають 9 груп індикаторів 

сталого розвитку регіону в контексті цифрової трансформації та економічного 

співробітництва і включають метод кластерного рейтингування регіонів 

України за ознаками економічного розвитку та безпеки; 

- організаційно-економічний механізм забезпечення 

конкурентоспроможності регіональних систем, який на відміну від існуючих 

поєднує сучасний нормативний базис з принципами безпеки, 

компліментарності, ефективності, субсидіарності, ресурсної 

самозабезпеченості, і включає заходи формування платформ цифрового 

супроводження прийняття рішень органами центральної та місцевої влади і 

самоврядування на основі узгодження економічних інтересів; 

- методичний підхід до ідентифікації актуальних факторів забезпечення 

конкурентоспроможності регіональних економічних систем, який, на відміну 

від існуючих, передбачає поєднання інструментарію семантичного аналізу з 

контекстними цифровими платформами, які дозволяють верифікувати 



актуальні фактори конкурентоспроможності в складі: адаптивності, безпеки, 

економічної результативності, інвестицій в цифрові та соціальні інновації, 

фінансово-бюджетної спроможності, міжрегіональної співпраці та 

євроінтеграції. 

Дістали подальший розвиток: 

- інституціонально-концептуальний базис дослідження 

конкурентоспроможності регіонів в умовах сучасних викликів,  який полягає в 

обґрунтуванні ролі цифровізації як чинника сприяння 

конкурентоспроможності економіки на рівні областей, районів, громад, 

підприємств і організацій, та як драйвера організаційного, інформаційного, 

компетентністного, ресурсного забезпечення економічного розвитку, 

пришвидшення економіко-адміністративних процесів та ресурсозбереження; 

- інструментарій ідентифікації взаємозв’язку конкурентоспроможності і 

цифровізації, який передбачає побудову  матриці коефіцієнтів парної кореляції 

факторів забезпечення конкурентоспроможності в регіонах України, що 

дозволяє верифікувати гіпотезу про залежність динаміки цифрової 

трансформації від економічної спроможності регіонів, яка, в свою чергу, 

перебуває у позитивній рекурсивній залежності від показника цифрового 

розвитку регіону; 

- концептуальний підхід до визначення пріоритетних напрямів 

застосування інструментів цифрового забезпечення конкурентоспроможності 

регіональних економічних систем, який ґрунтується на реалізації задач 

повоєнного відродження національної економіки в контексті імплементації 

європейських директив в сфері регіонального розвитку; 

- інструментарій мотивації до економічного співробітництва регіонів і 

громад шляхом формування системи економічних стимулів для секторального 

поділу праці із застосуванням засобів організаційного, інформаційно-

комунікаційного супроводу процесів міжрегіональної та міжмуніципальної 

співпраці на базі цифрових платформ повнофункціональної взаємодії 

учасників економічного співробітництва.   

 

5. Значення одержаних результатів для теорії полягає у наступному: 

Розроблений теоретико-методичний підхід до оцінювання рівня 

конкурентоспроможності регіону в контексті цифровізації, який є основою для 



побудови рейтингу областей за критерієм здатності до розвитку і 

протистояння сучасним викликам з врахуванням сучасних інструментів 

цифровізації. 

Розроблено методичний підхід та теоретико-концептуальне 

обґрунтування експериментального визначення показника 

конкурентоспроможності, як обсягу доходів до бюджету регіону (громади), у 

вигляді аналітичного рівняння відносно впливових чинників – видатків, що, на 

відміну від існуючих методів, дозволяє позбутися потреби  встановлювати їх 

рівні значущості за допомогою експертних оцінок. 

Застосування розробленого методичного забезпечення для 

обґрунтування оптимального значення структури бюджету регіону за 

критерієм максимізації конкурентоспроможності і його впровадження у 

процеси планування розвитку економіки регіону (держави) сприятиме не 

тільки прискоренню розподілу і ухвали бюджету через встановлення 

обґрунтованих пропорцій видатків, але і дозволить зменшити вплив 

суб’єктивних рішень на процеси економічного розвитку регіонів, сприятиме 

покращенню інвестиційного клімату і конкурентоспроможності на основі 

використання цифрових інструментів. 

Розроблено та чисельно апробований методичний підхід до визначення 

критерію конкурентоспроможності в розрізі п’яти чинників – факторів, 

з  напрямків видатків у бюджеті країни та/або регіону, що спрощує та 

прискорює обґрунтований його розподіл без втручання експертної ради і її 

суб’єктивного впливу на кінцевий результат. 

Розроблені здобувачкою організаційно-економічні інструменти 

забезпечення конкурентоспроможності регіонів включають визначення 

суб’єктно-об’єктних відносин на рівнях регулювання економічного розвитку 

територіальних утворень від національного, обласного до локального і 

забезпечують: 1)економічну зацікавленість регіонів у здійсненні економічного 

співробітництва; 2) представлення інвестиційних можливостей територій 

завдяки інтерактивним інструментам; 3) інформаційно-аналітичний супровід 

управлінських рішень із застосуванням економіко-математичних обґрунтувань 

та засобів штучного інтелекту.  

Практична цінність підтверджена довідками про впровадження 

результатів дисертаційної роботи від Департаменту економічної політики та 



стратегічного планування Одеської обласної військової адміністрації 

(№1210/02/03.1-10/2-25 від 07.03.2025р.; №1209/02/03.1-10/2-25 від 

07.03.2025р.), ГО «Інститут соціально-економічних інновацій» (№86 від 

17.03.2025р.), Національного університету «Одеська політехніка» (від 

10.03.2025 р.), Одеського національного технологічного університету (від 

14.03.2025р.). 

 

6. Особиста участь авторки в одержанні наукових та практичних 

результатів. Дисертаційна робота є самостійно виконаним, завершеним 

науковим дослідженням. Усі наукові результати, теоретичні узагальнення, 

висновки та практичні рекомендації, викладені в основному тексті дисертації, 

одержані особисто здобувачем. 

Здобувачкою самостійно: - обґрунтовано наукову проблему та 

сформульовано мету і завдання дослідження; здійснено критичний аналіз 

існуючих наукових підходів до трактування категорій 

«конкурентоспроможність», «цифровізація», «регіональна економічна 

система» в контексті післявоєнного відновлення;  

- уточнено зміст поняття конкурентоспроможності економічної системи 

регіону як категорії, що характеризує функціональну здатність забезпечувати 

розвиток, безпеку, та адаптивність до змін; розроблено авторське визначення 

конкурентоспроможності регіону з урахуванням цифрової зрілості, 

інвестиційної привабливості та здатності до саморозвитку;  

- удосконалено методичні засади оцінювання конкурентоспроможності 

регіональних економічних систем, які ґрунтуються на сучасних принципах і 

включають індикатори сталого розвитку регіону в контексті цифрової 

трансформації та економічного співробітництва, метод кластерного 

рейтингування регіонів України за ознаками економічного розвитку та 

безпеки; 

- запропоновано нову методику оцінювання конкурентоспроможності 

регіону в контексті цифровізації без залучення експертного оцінювання 

шляхом використання регресійного аналізу впливових чинників; створено 

економіко-математичну модель розподілу бюджетних ресурсів із 



застосуванням методу гіпотетичного планування експерименту та 

градієнтного спуску;  

- обґрунтовано концептуальні засади формування цифрової платформи 

прийняття управлінських рішень у сфері регіонального розвитку; 

- систематизовано інституційні та цифрові чинники, що впливають на 

конкурентоспроможність територіально-господарських одиниць; 

- запропоновано методичні рішення та інструментарій щодо 

удосконалення бюджетного процесу в регіонах (громадах) на основі 

моделювання структури видатків бюджетів за критерієм максимізації 

показника конкурентоспроможності; 

- розроблено організаційно-економічний механізм забезпечення 

конкурентоспроможності регіональних систем, який на відміну від існуючих 

поєднує сучасний нормативний базис з принципами безпеки, ресурсної 

самозабезпеченості, і включає заходи формування платформ цифрового 

супроводження прийняття рішень органами влади і самоврядування на основі 

узгодження економічних інтересів; 

- здійснено апробацію результатів дослідження у формі наукових 

публікацій, участі у конференціях, круглих столах і робочих групах з питань 

регіонального розвитку. 

Результати дослідження є авторським доробком здобувачки і не містять 

запозичених або колективних матеріалів без належного посилання. 

Дисертаційна робота виконана в ДУ «Інститут ринку та економіко-

екологічних досліджень НАН України», науковий керівник, д.е.н., професор, 

заступник директора з наукової роботи  Лайко О. І. 

Розглянувши звіт подібності щодо перевірки на плагіат, 

експерти/фахівці дійшли висновку, що дисертаційна робота Львової Н.В. є 

результатом самостійних досліджень здобувача і не містить елементів плагіату 

і  запозичень. Використані ідеї, результати і тексти інших авторів мають 

посилання на відповідне джерело.  

Дисертація характеризується єдністю змісту та відповідає вимогам щодо 

її оформлення. 

 

 



7. Перелік публікацій за темою дисертації 

Результати роботи відображено у 19 публікаціях, з них: 3 – розділи у 

колективних монографіях, 5 – у фахових наукових виданнях України, 2- у 

виданнях європейських країн, у вигляді тез у збірниках наукових праць 

міжнародних і всеукраїнських конференцій опубліковано 9 робіт. 

Монографії/ розділи у монографіях (підручниках): 

1. Львова, Н.В. (2025). Пріоритети економічного розвитку 

територіально-господарських  систем України в умовах повоєнного 

відродження та євроінтеграції. Економічний розвиток територіально-

господарських систем України в умовах сучасних викликів: монографія. За 

наук. ред. О.І. Лайка. Одеса: ДУ «ІРЕЕД НАНУ». c. 35–61. (Особистий внесок 

здобувача:науково обґрунтовано пріоритетні напрями економічного розвитку 

територіально-господарських систем України в контексті повоєнного 

відновлення національної економіки). 

2. Львова, Н.В. (2024). Інституціональне забезпечення основних 

детермінант реалізації цілей згуртованості регіональних економічних систем 

України в умовах повоєнного відновлення та євроінтеграції. Політика 

згуртованості регіональних економічних систем: теорія та практика: 

монографія: за наук. ред. О. І. Лайка Одеса: НАН 

України»  ДУ «ІРЕЕД НАНУ».   c.19-30. DOI: https://doi.org/10.31520/978-617-

14-0225-6 (Особистий внесок здобувача: виконано аналіз основних 

детермінант та обґрунтування їх ролі в зміцненні регіональних економічних 

систем). 

3. Львова, Н.В. (2022). Основні тенденції цифрової трансформації в 

Україні та світі. Ексабайтова економіка:  підручник / За наук. ред. І.Л 

Татомир, Ю. О. Шульжика. Трускавець: Посвіт. с. 286-

290. (Особистий  внесок здобувача: визначено переваги диджиталізації та 

можливості держави для впровадження цифрових інновацій, підвищення 

конкурентоспроможності та створення привабливих умов для економіки в 

цілому). 

Статті у наукових фахових виданнях України: 

4. Львова, Н.В., Лайко, О.І. (2024).  Цифрові інновації  та конкуренто-

спроможність  регіональних економічних систем: концептуально-методичний 

аспект. Економічні інновації. Том. 26, Вип. 4 (93) С. 141-157  

https://doi.org/10.31520/ei.2024.26.4(93).141-157 

https://doi.org/10.31520/978-617-14-0225-6%20(Особистий
https://doi.org/10.31520/978-617-14-0225-6%20(Особистий


5. Львова, Н. В. (2024). Вплив бюджетної політики на конкурентоспро-

можність економіки України: аналіз, моделювання та перспективи 

розвитку. Здобутки економіки:перспективи та інновації. №12.   

DOI: https://doi.org/10.5281/zenodo.14629895. Режим  доступу: https://econp

. com.ua/index. php/journal/article/view/258 

6. Скороход, І. П., Львова, Н. В., & Смаглій, А. О. (2025). Взаємозв’язок 

інноваційних стратегій і збереження людського капіталу в Україні в умовах 

відновлення економіки. Здобутки економіки: перспективи та інновації (14). 

С. 1-19. https://doi.org/10.5281/zenodo.14754329 (Особистий внесок 

здобувачки:систематизовано дані щодо стратегій збереження людського 

капіталу в умовах економічного відновлення та використання інноваційних 

технологій для цього в Україні, а також узагальнення отриманих 

результатів). 

7. Львова, Н. В. (2024). Математичне моделювання показників 

конкурентоспроможності для післявоєнного розвитку. Наукові записки 

Львівського університету бізнесу та права, (43), 173-181. DOI: 

https://doi.org/10.5281/zenodo.14605055  Режим доступу: https://nzlubp.org.ua 

/index.php/journal/article/view/1475/1286 

8. Львова, Н. В. (2024). Математичне моделювання параметричного 

чисельного експерименту за критерієм конкурентоспроможності. 

Європейський науковий журнал Економічних та Фінансових інновацій. Том 2 

№14. 448-464 DOI: http://doi.org/10.32750/2024-0240 . Режим  доступу: 

https://journal.eae.com.ua/ index.php/journal/article/view/365 

 

Статті у періодичних наукових виданнях держав, які входять до 

Організації економічного співробітництва та розвитку, та ЄС: 

9.  Lvova, N. (2025). Digitalization as a factor of increasing regional economic 

systems competitiveness in the context of post-war reconstruction of Ukraine «Věda 

a perspektivy»,№1(44) – p.25-35 

DOI: https://doi.org/10.52058/2695-1592-2025-1(44)-25-35.  

Режим  доступу: http://perspectives.pp.ua/index.php/vp/ article/view/18882  

10. Lvova, N. (2024). Business Processes Productivity and Stability 

Increasing: the Role of Digital Transformations. Global Prosperity, 4(4), 17–

25.  Режим доступу: https://www.gprosperity.org/index.php/journal/article/ view/ 

143/118   
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Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації: 

11. Львова, Н. В. Вплив цифровізації на розвиток регіональних систем в 

сучасних умовах. Розвиток економіки, обліку, фінансів та управління в умовах 

глобалізації: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної 

конференції (Житомир, 12 грудня 2024 р.). Житомир: ЦФЕНД, 2024.С.6–9. 

Режим доступу: file:///C:/Users/User/Downloads/12%20%D0%B3%D1% 80%D1 

%83%D0%B4%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%

BD%D0%B8%D0%BA.pdf 

12. Львова,  Н. В., Лайко, О.І. Штучний інтелект у вирішенні питань 

розвитку регіональних економічних систем. Матеріали Міжнародної науково-

практичної конференції «Впровадження геоінформаційних технологій на 

практиці» (Одеса, ІКОСГ НААН України, 06 березня 2025р.).  С. 68-71 

(Особистий внесок здобувачки: визначено інституціональні засади розвитку 

штучного інтелекту та цифрових інструментів забезпечення 

конкурентоспроможності регіональних економічних систем в Україні). 
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